



Gold Cup

Question for Officials

Date: 2026-08-13

Question No: 04

Question For: Race Committee

Question:

Good morning, may I kindly inform you that MLT 232 is still appearing as Royal Malta Yacht Club on the fleet list. The club should read Sopraventus/MYSC. Thank you

Answer:

Response By Printed at 2026-08-14 19:57